
  

 

 
 

Zlepšení technického zázemí školy pro rozvoj 
spolupráce s podnikatelským prost ředím 

Střední škola hospodá řská a lesnická ve Frýdlantu 
 
 
Popis projektu 
 
Základním cílem projektu je modernizace zázemí a vybavenost Střední školy hospodářské a lesnické 
Frýdlant, příspěvkové organizace Libereckého kraje, a to za účelem zefektivnění a zkvalitnění praktické 
výuky žáků.  
V projektu konkrétně došlo k nákupu lesnické vyvážecí soupravy pro obor zemědělec – mechanizátor. Jedná 
se o moderní stroj, který dokáže efektivně pracovat v náročných lesních podmínkách při těžbě dřeva. 
Zároveň probíhá rekonstrukce vnitřních prostor objektu školy, kde bude realizována praktická výuka v rámci 
oboru zemědělec – farmář. Dochází k celkové izolaci objektu a vytvoření moderních výukových prostor. 
Všechny tyto kroky prohloubí spolupráci s podnikatelským sektorem. Již dnes škola disponuje mnohými 
kontakty s firmami či státními institucemi a probíhá zde spolupráce při realizaci praxe žáků. 
 
Cíl projektu 
 
Cílem projektu bylo rekonstruovat objekt Pitevny Střední školy hospodářské a lesnické ve Frýdlantu, kde 
vznikly nové prostory pro výuku zemědělských odborných předmětů a praktická cvičení. V rámci projektu 
došlo i k nákupu nového stroje - lesnické vyvážecí soupravy. Tím projekt přispěl k vytvoření příznivých 
podmínek pro zavádění moderních metod praktické výuky a získávání nových znalostí a dovedností.   
       
Pilotnost projektu 
 
- Pilotní projekt pro oblast podpory 4.2. Podpora rozvoje spolupráce firem se středními školami a učilišti, 
dalšími regionálními vzdělávacími institucemi a úřady práce, rozvoj inovačních aktivit v regionu. 

- Nositelem pilotního projektu je Liberecký kraj, jakožto zřizovatel školy, projekt může být vzorem pro další 
krajské projekty i projekty dalších žadatelů - měst, která chtějí realizovat projekt podobného rozsahu. 

- Vzorový příklad zlepšení technického zázemí střední školy prostřednictvím využití dotačních prostředků 
z ROP Severovýchod. 

- Dobrý příklad řešení více aktivit v rámci projektu, které ve svém důsledku tvoří kompletní a logický celek. 

- Dobrý příklad projektu přispívajícího ke zkvalitnění a rozšíření výuky a získávání nových znalostí a 
dovedností. 

 
Stav projektu 
 
Liberecký kraj uskutečnil výběrová řízení „Vnitřní stavební úpravy – zlepšení technického zázemí SŠ 
hospodářské a lesnické, Frýdlant, pro rozvoj spolupráce s podnikatelským prostředím“ a „Lesnická vyvážecí 
souprava“. Obě VŘ se uskutečnila v režimu veřejné zakázky malého rozsahu. S vítěznými firmami byly 
podepsány smlouvy a realizovány zakázky. 
 
Lesnická vyvážecí souprava byla škole dodána na začátku října 2011. Stavební práce byly dokončeny do 
konce října 2011, kolaudační souhlas byl vydán 2.12.2011. Závěrečná monitorovací zpráva s žádostí o 
platbu byla odevzdána 15.12.2011. Výdaje projektu byly certifikovány. V červenci 2013 byla podána 
1.monitorovací zpráva o udržitelnosti.  
 
 


